

ЗВІТ
депутата Сагунівської сільської ради VIII скликання по виборчому
округу № 1 Данілова Федора Михайловича
про свою діяльність в 2021 році

Як депутат сільської ради хочу проінформувати Вас про мою роботу у сільській раді.

Після обрання мене в 2020 році депутатом сільської ради по виборчому округу № 1 я уповноважений представляти інтереси жителів с. Боровиці. Я являюся членом команди партії Сергія Рудика «Час змін».

Протягом року я виконував депутатську роботу, брав активну участь у пленарних засіданнях сесій сільської ради та постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів. На комісіях обговорюємо основні проблемні питання життєдіяльності сільської ради, готуємо відповідні проекти рішень.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Сагунівської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

З початку скликання був присутній майже на всіх пленарних засіданнях ради (99 %). Найбільше мене, як депутата сільської ради хвилюють питання наповнення сільського бюджету, ефективного використання коштів та питання землекористування на території сільської ради.

Основним завданням для мене, як для депутата - допомагати людям не словом, а ділом, що я й по можливості роблю на своєму окрузі, звертався до голови ОТГ про створення робочих місць в КП «Зоря» та КП «Боровичка». Приймав участь у вирішенні питань про не підняття тарифів на воду, про відновлення нового приміщення лікарні, про відновлення лаборанта та стоматолога.

До мене, як депутата сільської ради, надходили заяви та звернення виборців щодо сприяння у вирішенні проблемних питань. Усі звернення були розглянуті та надана відповідна допомога.

За моєї ініціативи у 2021 році:

- Виділено кошти на встановлення спортивного майданчика в селі Боровиця за сприянням народного депутата України С.Я.Рудика.

З метою наведення належного санітарного стану на території виборчого округу восени силами місцевих жителів було здійснено прибирання території.

Загалом за звітній період мною було надіслано 19 депутатських звернень до органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, а також керівників

правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності з вимогою здійснити певні дії, вжити заходів чи дати офіційне роз'яснення з питань, віднесених до їх компетенції. Зокрема, направлені депутатські звернення до правоохоронних органів Черкаської області, генеральної прокуратури України, Кабінету Міністрів України та Президента України стосовно бездіяльності відповідних органів щодо перевірки законності дій сільського голови Бодяненко І.І. в передачі земельних ділянок без аукціону. На цей час зазначене питання розглядається органами прокуратури. Також звертався до управління Північного офісу Держаудит в Черкаській області про проведення аудиту в ОТГ.

Звісно, один депутат не в змозі вирішити всі проблеми, з якими стикаються виборці, але за підтримки депутатського корпусу, та жителів громади на це можна сподіватися. Тому в наступному 2022 році сподіваюся теж на підтримку у вирішенні питань щодо початку ремонту водогону в селі Боровиця, ремонту доріг на території виборчого округу та підтримання благоустрою.

Депутат сільської ради



Федір ДАНИЛОВ